

中组部副部长王京清昨日宣布党中央、国务院决定

三桶油同日更换掌门人

市场认为,中国石油集团、中国石化集团和中国海洋石油总公司高层管理人员的调整可能加快油气行业的市场化改革进程。这三家因其数万亿资产产量的庞大身躯和巨大的市场影响力,也被俗称为“三桶油”。

中石化掌门



傅成玉 64岁退休



继任者 王玉普 正部级



周吉平 62岁退休



继任者 王宜林(中海油前掌门)



继任者 杨华

中国三大石化能源巨头“中石油”“中石化”“中海油”昨天集体换帅。官方消息显示,王玉普接替傅成玉出任中石化董事长;王宜林接替周吉平出任中石油董事长;杨华接替王宜林出任中海油董事长。

昨天中国石化、中国石油、中海油的股票全部飘红,分别上涨0.49%、0.82%和1.16%,与大盘0.87%的涨幅比较,变化并不明显。

中石化:唯一正部级央企

昨天下午,中国石油化工集团公司召开中层以上管理人员大会。中共中央组织部副部长王京清宣布了党中央、国务院关于中国石油化工集团公司主要领导变动的决定:王玉普任中国石油化工集团公司董事长、党组书记;免去傅成玉中国石油化工集团公司董事长、党组书记职务,到龄退出领导班子。董事长职务的任免按有关法律和程序办理。

此前有媒体报道,傅成玉在中海油担任了八年高管,执掌中石化四年之久,于4月30日结束了超期服役,将从中石化集团董事长任上退休。接替他的是从大庆油田出来的王玉普,王玉普此前在中国工程院担任副院长、享受正部级待遇。

有资料显示,目前国资委管理的112家央企中,有53家是副部长级,王玉普履新中石化,使得中石化集团成为国资委下属央企中唯一一家掌门人为正部级的央企。目前最知名的正部级央企是2013年铁道部被撤销后组建的中国铁路总公司,“铁总”是中央管理(由财政部管理)的正部级国有独资企业,注册资金10360亿元。

据了解,出生于1951年6月的傅成玉已超过一般所认为的央企一把手的服务上限——63岁,再过一个多月即将年满64岁。在傅成玉退休之后,中石化集团未来的改革将如何推进,已经重组完的中石化销售公司是否还将继续混改试验并推进上市,都成了未知数。

王玉普:从大庆出来的石油干部

此次接替傅成玉的王玉普,1956年10月生,已年满58岁,辽宁新民人。与傅成玉不同,王玉普是

中石油掌门

大庆出来的石油干部,1982年从大庆石油学院矿机专业毕业后,就一直在大庆石油管理局任职,从技术员一直做到大庆油田有限责任公司副董事长、常务副总经理。2003年接替苏树林担任大庆油田董事长、总经理。2009年到2010年间,担任黑龙江省副省长后,王玉普于2010年7月升任中华全国总工会副主席(正部级)及书记处第一书记,同时还是第十七届中央委员会候补委员、第十八届中央委员会委员。

正当外界普遍认为王玉普即将由此转入仕途时,王玉普又于2013年3月被调任中国工程院党组副书记。随后中石油腐败窝案爆发,王玉普再次辗转回到石油系统一线,坐在了中石化一把手的交椅上。

近期中石化高层震荡不断。大约一周前,中纪委网站4月27日公告,中国石油化工集团公司总经理王天普涉嫌严重违纪违法接受组织调查,王天普同时还兼任上市公司中国石化副董事长。

“三桶油”:同一天更换掌门人

这次最引人瞩目的则是“三桶油”掌门人同一天更换。

中石油昨天在其官方网站公布,中共中央组织部副部长王京清宣布了党中央、国务院关于中国石油化工集团公司主要领导变动的决定:王宜林同志任中国石化天然气集团公司董事长、党组书记;免去周吉平同志中国石化天然气集团公司董事长、党组书记职务,到龄退出领导班子。董事长职务的任免按有关法律和程序办理。

中海油通过官方微博也公布了领导层调整信息,中共中央组织部副部长王京清宣布了党中央、国务院关于中国海洋石油总公司主要领导变动的决定:杨华同志任中国海洋石油总公司董事长、党组书记,免去中国海洋石油总公司总经理职务;免去王宜林同志中国海洋石油总公司董事长、党组书记职务,任中国石化集团副董事长、党组书记。董事长、总经理等职务的任免按有关法律和程序办理。

外界对此评论道,2013年被任命为中石油集团董事长的周吉平任期结束属于意料之中,因为他已年近退休。按照惯例,大型央企董事长为副部级级别,退休的大限是63岁。2011年开始领导中石化集团的傅成玉此前获准在超过这一年龄后继续任职,他的退休多少有点出人意料。

“三桶油”在中国的央企中向来地位特殊,特别是中石油有“共和国长子”之称。据了解,周永康、蒋洁敏、卫留成都曾从这里转任地方大员或执掌部委,周永康之后还继续高升,直至进入中央政治局常委。在周永康落马前后,多位中石油高管被调查,中石油人事震荡至今未终结。4月27日中石化总经理王天普也因违法违纪被中纪委宣布调查。“三桶油”目前仅中海油未有高管落马。

分析:面临反腐和业绩的压力

市场认为,中国石油集团、中国石化集团和中国海洋石油总公司高层管理人员的调整可能加快油气行业的市场化改革进程。这三家因其数万亿资产产量的庞大身躯和巨大的市场影响力,也被俗称为“三桶油”。新任董事长面临的挑战包括带领这些石油巨头安度反腐风暴,经受住全球原油价格重挫的冲击。

野村驻香港地区油气研究主管Gordon Kwan认为,这批人事调整是在“央企改革、低油价对油企业绩冲击以及高压反腐态势”的大背景下进行的。“三桶油”接棒者王宜林、王玉普和杨华将在反腐和业绩两个方向承受重压。

香港中文大学历史系客座教授林和立则表示,中国能源企业的管理层变动“意味着中国政府希望深化国企改革,直接更换这些企业的‘掌门人’还可能涉及削弱石油巨头在特殊领域的垄断地位,为破除国企垄断迈出了一小步。”

中石油已超过美国埃克森石油公司,成为全球市值最大的企业,而中石化只是亚洲最大的炼油厂商。中国第三大石油企业——中海油控制着中国最大的近海石油和天然气生产业务。

文/本报记者 刘慎良

北京要求加强保障房资格审查

本报讯(记者 范辉)北京市住建委昨日要求北京各区县房管部门,进一步完善保障性住房资格审核制度,提高资格审核效率和准确性。

根据最新的通知,保障性住房申请家庭信息比对核查工作调整到初审环节,由街道(乡镇)住房保障管理部门在住房保障综合信息管理平台完成启动操作。管理平台对未通过信息比对核查的申请家庭进行自动锁定。街道(乡镇)住房保障管理部门及时将未通过信息比对核查的结果、原因及复查权利书面告知有关家庭。

对比对核查结果有异议的,申请家庭应在收到告知单后30日内向区县住房保障管理部门申请复查,并提交有关证明材料。区县住房保障管理部门也可委托街道(乡镇)住房保障管理部门进行复查申请的受理及初审工作。逾期提出复查申请的,不予受理。

区县住房保障管理部门应在15个工作日内完成复查,并将复查结果书面告知有关家庭。其中经复查异议成立的,区县住房保障管理部门在管理平台进行解锁操作,街道(乡镇)住房保障管理部门恢复后续审核工作。复查时间不计入资格审核工作时限。

根据通知,街道(乡镇)住房保障管理部门应在管理平台对资格复核家庭进行信息比对核查。未通过信息比对核查的家庭,管理平台自动进行锁定。复核家庭对信息比对核查结果有异议的,可按前述程序提出复查,由区县住房保障管理部门分别情况核处理。仍符合相应准入条件的,由区县住房保障管理部门在管理平台中更新有关家庭资格复核信息;不再符合相应准入条件的,由区县住房保障管理部门及时取消该家庭保障资格。

保障性住房轮候家庭签约时,系统自动校验签约家庭的资格复核信息,属于摇号家庭范围,且资格复核时间未超过一年的家庭,方可签约。上次复核时间距离签约超过一年的,必须重新进行资格复核,其中经市住房保障管理部门批准统一摇号的除家庭除外。

欧式精品酒店
北京假日花园酒店
地处CBD繁华商务区,闹中取静,多种客房,温馨舒适,富丽典雅,更有茶艺、咖啡、红酒汇、雪茄吧、凤凰会馆、女子美容会所配套设施,是您商务度假休闲的绝佳选择。
重装开业 特惠酬宾 金领品质 白领价格
电话:13811785561(刘总) 65951166
地址:朝阳路红庙红绿灯向东100米路南(新光天地北侧)

招行荣膺“中国最佳现金管理银行”大奖

近日,由国际权威财经机构“亚洲银行家”主办的2015年度“国际交易银行成就大奖”评选活动在香港举办颁奖典礼,招商银行一举夺得“中国最佳现金管理银行”大奖。

创新“全球现金管理”,深度经营核心客群价值链

2015年,招行现金管理继续发挥在核心客群经营方面的基础性和战略性作用,通过打造具备差异化竞争优势的产品和服务,争做客户主办行,以创新优势继续领跑同业。

1.创新跨境现金池,精准制导跨境客户。招行交易银行业务快速融合跨境金融及现金管理优势,创新了适合中国本土企业的跨境本外币现金池产品体系,为跨国企业全球范围内的资金集中运作提供支持。

2.丰富CBS平台体系,深度经营机构客户。招行CBS业务重点聚焦财政机构、供应链客户、跨境企业三大类核心客群,分别创新研发推出CBS财政版、CBS定制版、CBS-TT等各类平台应用,提升与合作客户的合作等级,将CBS打造成为公司金融聚焦核心客群建设的拳头产品。

3.打造供应链金融“双核战略”,深耕细作行业客户。招行在交易银行大背景下实现供应链金融和现金管理的协同发展,运用互联网思维,融合供应链金融、现金管理及互联网等创新元素,充分发挥企业电子渠道优势,打造“开放式”产业互联网金融生态圈。

打造“轻”型结算支付体系,持续培育结算核心客群

2015年,招行研发推出了五大类产品与服务:公司一卡通、C+结算套餐、创新型收付款产

品、创新型结算存款、公司客户积分管理系统,持续拓展和培育结算核心客群。

1.“公司一卡通”,捆绑客户交易的“轻”渠道。招行“公司一卡通”凭借“一户多卡”的特点,实现对公对私、本地他行、网上网下三个跨界,率先突破零售与对公结算服务体验的反差,实现了商业银行支付服务的提供方式的创新和突破。

2.C+结算套餐,客户结算的粘合剂。招行按照客户需求创新推出了“C+结算套餐”,其中C+新开户套餐通过开户打包产品服务的方式促进行外获客,针对老客户通过C+积分价值阶梯套餐,按照价值客户贡献进行优惠减免,促进交叉销售,增进客户粘性。

3.对客户积分系统,客户经营的新模式。通过积分管理提供积分统计、客户分级、客户推介、打折优惠,积分商城等一系列管理工具。有效提升了新开客户数及存量客户忠诚度,增加了结算量及存款沉淀。

聚焦“小企业E家”,构建互联网金融获客新优势

小企业E家,凭借其低风险、期限灵活、高收益等优势,在国内银行系的互联网金融平台领域有了一定的先发优势和影响力,且已成为招行获取行外对公及零售客群、经营已有行内客户、吸纳低成本存款、创造中间业务收入的重要工具和渠道之一。截至目前,小企业E家注册用户接近60万,累计互联网流量PV 1.4亿次,小企业E家互联网金融累计交易量接近2000亿元,在国内互联网金融平台中名列前茅。

友邦保险录得强劲的2015年第一季度业绩

友邦保险控股有限公司与4月24日公布集团业务在2015年初展开理想的势头,截至2015年2月28日止的第一季,新业务价值录得20%增长。

第一季业绩摘要如下

新业务价值上升20%至4.25亿美元(按固定汇率计算为24%)。

新业务价值利润率增长3.0个百分点至46.8%年化新保费为8.95亿美元,上升12%(按固定汇率计算为15%)。

总加权保费收入为47.75亿美元,上升8%(按固定汇率计算为11%)。

友邦保险集团首席执行官兼总裁杜嘉祺先生表示

“友邦保险再次延续过去多年来所打造的强劲增长动力,第一季新业务价值缔造20%的增长(按固定汇率计算为24%)。2015年是友邦保险自首次公开招股以来的第五载,而我们的业务在年初展开了强劲的势头,彰显友邦保险一直维持高素质的营运表现,以及贯彻执行我们的增长策略,带动第一季新业务价值录得创新高的4.25亿美元。”

挺身而出 勇担责任

中行北京市分行为中国国际救灾队赴尼泊尔提供金融服务纪实

4月25日晚9点45分,急促的电话铃声打破了中行总行值班室的沉寂。

“您好,我们是国家地震局国际合作司,我们急需在明早4:00前取出9万美元现金,随中国国际救灾队赴尼泊尔灾区,这个业务你们能做吗?”

原来,25日晚国家地震局国际救援队应尼泊尔政府邀请前往救援,各项准备工作正在有条不紊地紧张进行。如果一切顺利,4月26日凌晨6点即可准时起飞。万事俱备,如何尽快准备好维持日常运转的9万美元现金成为摆在他们面前的棘手问题。

闻听此言,值班员总行集采中心付旭冬立即向办公室梅非奇主任汇报,并第一时间协调北京市分行进行紧急处理。

北京市分行田辉行长助理立即组织有关负责人研究启动重大事项应急处置预案,确定以特事特批、先做后补为操作准则,以外交部撤侨、援助巴基斯坦地震灾区等重大突发事件的业务叙做流程为参考,最大限度压缩办理时间。

距接到需求仅用了40分钟,相关业务处理方案已制定完成,各相关人员纷纷由家中赶往中银大厦。

售汇付汇部总经理李云飞联系地震局工作人员,提前了解相关需求。出纳兑换部副总经理张景宜联系保卫部,安排届时撤消金库布防。

23:10分,一切就绪,只待地震局人员前来。23:50分,国家地震局国际司的人员到总行大

门前,由中行工作人员带领进入营业厅。

23:55分,保卫部打开金库布防,吴玉平和李根岭两位同事立即进行配款。

售汇审核团队柜员王宵宁按流程审核预留印鉴无误后,立即将相关票据交出纳兑换部办理现金支付。

中行人员向地震局工作人员介绍了紧急大额外汇取现方案。

地震局工作人员肯定地点头:“太棒了,你们解决了大难题啊!不过,我刚接到通知,我们可能需要部分零钞现金方便日常使用,还来得及吗?”

“我们已经为您配好零钞,看是否能满足你们的需求?”

“你们想得也太周到了,太谢谢你们啦!”地震局的同志说。

24:10分,业务办理结束,前后共计20分钟。国家地震局工作人员感慨地说:“中行真行!”

“经过6个多小时的飞行,中国国际救援队已于26日中午12:00左右顺利抵达尼泊尔首都加德满都,这是抵达灾区的首支经联合国认证的国际专业救援队。”

听到这则新闻时,参与此次应急支付的同事们都感到十分欣慰。中行人以自己高度的执行、过硬的业务、完善的制度流程管理与应变机制,圆满完成了紧急外汇取现任务,为中国国际救援队赶赴灾区赢得了宝贵时间,彰显了中国银行挺身而出、勇担责任的卓越品牌形象。

微笑服务 成就客户

记中银协“千佳示范单位”农行北京东城支行营业部

自2003年成立以来,农行北京东城支行营业部逐步确立了“微笑服务、成就客户”的服务理念与“做一家与百姓贴心的金融机构”的服务宗旨。近日,该营业部被中国银行业协会授予“2014年中国银行业文明规范服务五星级营业网点”和“2014年中国银行业文明规范服务千佳示范单位”荣誉称号。

做行政服务中心的加油站

东城支行营业部针对东城区行政服务中心的业务特点,重点提供了三项特殊服务。首先开辟了“企业注册登记”绿色咨询通道,由专职客户经理为有意愿向企业的人员提供咨询服务,并为企业提供了注册、开户、结算一条龙金融服务。其次,提供个人出境综合金融服务。营业部提供有关证照办理的时间、手续、照片规格等各项咨询服务以及免货币转换费或酒店机票预订返现的信用卡产品、存款证明、出国留学金融贷款等金融服务,帮助客户做好“一站式”出国准备。与此同时,营业部还搭建了政企银金融服务平台,成为东城

区中小微企业的前沿对接站,受到区政府的肯定。

做协和医院病患的速递员

每日前往协和医院就医的人群络绎不绝,在医疗结算时有着各类特殊的金融需求。针对需要重症病患本人亲自前往银行办理金融业务的情况,东城支行营业部在严格依据业务管理制度的前提下进行特事特办,第一时间派专人患者家属共同前往协和医院,与医院确认病患身份后高效办理金融业务,被称赞为“有人情味的热心银行”。

做能打硬仗的合格战士

农行北京东城支行是农行内部的石油特色支行,具有丰富的服务大型央企客户的经验。目前,营业部对7户重点客户提供每日上门服务,对4户重点客户提供每周上门服务,客户经理在创新、高效、沟通方面不断提高自身专业素养,严格按照客户时限要求做好服务工作,并且在与重点客户的日常沟通中,十分注意营销信息的捕捉,第一时间向行内汇报营销线索,真正做到未雨绸缪,使客户贴心、省心、放心。